



Примите самые искренние поздравления с 74-й годовщиной Победы в Сталинградской битве. События 2 февраля 1943 года по праву относятся к самым ярким, величественным и торжественным страницам истории нашей страны.

От лица депутатов Волгоградской областной Думы выражаю вам слова глубокой благодарности за вашу преданность Родине, за стойкость в борьбе за её свободу. Своим примером и подвигом вы доказали, что советский, российский народ велик и непобедим. В этот день мы скорбим о погибших в жестокой битве; чествуем всех тех, кто выстоял перед натиском врага и завоевал долгожданную Победу; отдаем дань глубокого уважения мирным жителям, которые первыми начали восстанавливать город-герой, поднимая его из руин. Мы гордимся мужеством, отвагой и самоотверженностью всех тех, кто причастен к этой великой победе.

В свою очередь, наша задача – продолжить дело по воспитанию у молодого поколения чувств патриотизма и гордости за нашу Родину, за священную землю Сталинграда, на которой мы живем.

В этот праздничный день примите искренние пожелания долголетия, постоянного внимания и заботы окружающих, доброго здоровья, крепких сил, бодрости духа и мирного неба над головой!

С уважением,

депутат Волгоградской областной Думы

Сергей Федюшкин